

Lk. 6,27-38

„**Nektek azonban**, akik hallgattok engem, ezt mondom: *szerezzétek ellenségeiteket*, tegyetek jót azokkal, akik **gyűlölnék** titeket; *áldjátok* azokat, akik **átkoznak**, és *imádkozzatok* azokért, akik **bántalmaznak** titeket. Aki **arcul üt**, annak *tartsd oda* a másik arcodat is, és aki **elveszi** felsőruhádát, attól alsóruhádát *se tagadd meg*. Mindenkinék, **aki kér** tőled, *adj*, és attól, aki **elveszi a tiedet**, ne *követeld vissza*. És *amint szeretnétek, hogy az emberek veletek bánjanak, ti is úgy bánjatok velük*.” „Ha azokat szeretitek, akik szeretnek titeket, mi a jutalmatok? Hiszen **a bűnösök is** szeretik azokat, akik őket szeretik. És ha azokkal tesztek jót, akik veletek jót tesznek, mi a jutalmatok? Hiszen a bűnösök is ugyanezt teszik. És ha azoknak adtok kölcsönt, akiktől remélték, hogy visszakapjátok, mi a jutalmatok? Bűnösök is adnak kölcsönt bűnösöknek, hogy visszakapják azt, ami jár nekik. **Ti azonban** szerezzétek ellenségeiteket, tegyetek jót, és adjatok kölcsön, **semmit sem várva érte**: nagy lesz akkor a jutalmatok, és a **Magasságos fiai lesztek**, mert ő jóságos a hálátlanok és gonoszok iránt. **Legyetek irgalmasok**, amint Atyátok is irgalmas.” „**Ne ítéljétek**, és nem ítéltettek. **Ne kárhoztassatok**, és nem lesz kárhoztatásotok. **Bocsássatok meg**, és nektek is megbocsáttatik. **Adjatok**, és adatik nektek: jó, megnyomott, megrázott, megtetézett mértékkel adnak öletekbe. Mert amilyen mértékkel ti mérték, *olyan mértékkel mérnek viszonzásul nektek*.”

A mi magatartásunk nem az emberek irántunk tanúsított magatartására válaszol, hanem Isten szeretetére!

A szeretet, jóság, áldás és imádság azok az erők, amelyek megálljt parancsolnak az ellenségeskedésnek a gyűlöletnek, átkozódásnak és bántalmazásnak.

A viszonzás helyébe az előlegezés gesztusát teszi, ehhez pedig minden emberi erőfeszítés kevés: erre csak abból a szeretetből telik, amellyel Isten „előbb szeretett minket”.

Így, és csak így változtathatja és változtatja is meg Isten népe az emberek világát: más út nincsen.

László atya: „na eddig volt a Krisztus, most jön Laci a medve (Maci Laci)”

Mert mondom nektek, ha a ti igazságotok messze felül nem múlja az írástudókét és farizeusokét, akkor semmiképpen sem mentek be a mennyek országába.” Mt. 5,20

Az Istennek pedig van hatalma arra, hogy minden kegyelmét kiáraszsa rátok, hogy mindenütt mindenkor minden szükségessel rendelkeztek, és bőségben éljétek minden jó cselekedetre. 2Kor. 9,8

hogy legyetek mennyei Atyátoknak fiai, aki felhossa napját gonoszokra és jókra, és esőt ad igazaknak és hamisaknak. Mt. 5,45

Ki által mondtad el szavaidat, kinek a lelke beszélt belőled? (Jób súahi Bildádnak) Jób. 26,4

Ha pedig annak Lelke lakik bennetek, aki feltámasztotta Jézust a halottak közül, akkor az, aki feltámasztotta a Krisztus Jézust a halottak közül, életre kelti halandó testeteket is a bennetek lakó Lelke által. Ezért, testvéreim, adósok vagyunk, de nem a testnek, hogy test szerint éljünk. Mert ha test szerint éltek, meg kell halnotok, de ha a Lélek által megölik a test cselekedeteit, élni fogtok. Akiket pedig Isten Lelke vezérel, azok Isten fiai. Róm. 8,11-14

adja meg nektek dicsőségének gazdagsága szerint, hogy hatalmasan megerősödjék bennetek a belső ember az ő Lelke által; hogy a Krisztus lakjék szívetekben a hit által, a szeretetben meggyökerezve és megalapozva. Ef. 3,16-17